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@[T ENANAAHNTIKA OEMATA 2013 E_3.1E)3E(a)
TAEH: 3" TAZH EINA.A. (A" — B° OMAAA)
MAGHMA: AOMHMENOE HPOTPAMMATIZMOX /
EIAIKOTHTAX

Hpepopnvia: Kvpraxn 14 Anpiiiov 2013
Aapkewa EEétaonc: 3 dpeg g\
N

AITIANTHXEIX @
OEMA A
A.l.

1-Xmoto
2 - X670
3 - AdOBog

4 - AdBog ‘
5-YXmoto

A2. 129
2->¢ @

328
4>
52a

A3, a. KabBévog amd Toug 1€56€p15 duTdLSG TOTTOVG:
10 Y} aropikd(atomic) ototyeial.

T1C 1010TNTEG OVOUALOVTOL HOVOUETPOL 1|

A4,

write (‘00ote TNV NAMKia TOL ATOHOL:’);
readln(age);
case age <18 of
true: writeln(‘dev éyete ducaimpo yneov’);
false: begin
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case (age >=18) and (age <= 65) of
true: writeln(‘wpénel va ymoeiocete’);
false: writeln(‘dev eiote voype®uEVOS Vo YN @iceTe’);
end;
end;
end;
end.

A.S.
plithos:=0;

sum ;= 0;
readln(stop);
while stop <> “ TEAOZ“ do @7
begin
readln(x);
plithos: plithos +1;
sum ;= sum + X;
readln(stop);

end;
if plithos >0
then

else
writeln(‘dev 060nKav dedopeva’

O®EMA B
B.1.

EBA | 11I0OXO EBA | TEAIKO IIOXO | IIEP
20 20
40 60
80 140
160 300
4" gmavainyn 320 620
5" emavainyn 640 1260
Meta TV eravainyn 460

Apyikég TIpEG
1" eravainyn
2" emavainyn
3" emavainyn

QN[ A (W=
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B.2. O tpuég mov spavifovron sivar:

6
460
B.3.
Apn
Bale 1 oty EBA
Bale 20 otnv [I0X0O_EBA
Baie 20 otqv TEAIKO 1020
Emravaiafe
IIp6cBeoe 1 otnv EBA xou B BA
Holamlaciace eni2 v OO
Eava oty ITIOZO EBA
IIpocOeoe otmv TEAIKO 1 JAe TO
amotéhecpa Eavd otny 1
Méypr TEAIKO 1020 %
Epg@avice EBA @
Agaipeog 800 o0 tmv TEAIKO ITOZO ko BaAe T0 anotédespa
otnv IIEP
AVIIEP <>0
Tote Epgavice ITE
AvVIIEP =
Tote Epg gV VITOPYEL AEPIC pnuoTov’
Téhog
OEMAT
Ir.1. o.

begin

repeat
write(‘000T€ 70 Pab o
readln(vath);
until (vat and (vath <= 20);
end;

B. @
function r(ch : char): Boolean ;

begin
if ((ch>=°‘A’) and (ch<="Z")) or (( ch>=‘a’) and (ch <="2"))
then Letter:=true;
else Letter:=false;

end;
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I.2.
Tpnpa A Tpnpa B
procedure pro(a, b: integer var sum: integer); | function funl(a, b: integ integer;
begin var
sum:=a + b; d: integer;
end; begin
d:=a - b;
pro(x, v, s); funl:=d;
writeln(s); end;
;Zriteln( X,)Y);
OEMA A
program xolisteroli;
var

plithos E, plithos

pososto, mesi_Xo|
begin

plithos E:= 0;

plithos YPS:=0;

plithos OYPS:= 0;

sum:=0; ; i
sum_YPS :=0;
for efivos :=1 to 1000 d
begin
repeat

write(‘00oTE T
readln(hlikia);
until (hlikia>= 14

S, hlikia, xol, efivos: integer;

if xol <=2
then
begin
writeln(‘n yolnotepoin cag eivon EINIOYMHTH?);
plithos E:= plithos E +1;
end; {if}
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writeln(‘ Aev Bpébnkav @ €
end. {xolisterol1}

else if xol <=240
then
begin
writeln(‘n yoknotepoin cog eivon OPIAKA YYHAH’);
plithos OYPS:= plithos OYPS:+1;
end;{if}
else

begin
writeln(‘n yolnotepoin cag eivan YPYHAH);
plithos YPS:= plithos .YPS +1;

sum_ YPS = sum_

end; {if}
sum:= sum + xol;
end; {for}
writeln( ‘to mAn00¢ TV QN ‘ T YOANGTEPOAN
pososto:= (plithos OYPS /1 ;
writeln(‘to mocooto TG Opt MG YOANGTEPOANG €lvon :°, pososto);

mesi_xol:= sum / 1000;

writeln(‘n péomn yok pOAY Tov delyparog 1\?%{7’ mesi’ xol);
if plithos YPS <>
then

begin
mesi_ypsili (X0 )
writeln(‘ n péon 7
end; {if}
else

@’
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